

Протокол № 1
заседания Комиссии при Президенте Федерации дзюдо России

г. Москва

07 апреля 2017 г.

Заседание состоялось в 15 часов 00 минут в по адресу г. Москва, ул. Лесная, дом 3.
Время закрытия заседания Комиссии: 17 часов 00 минут.

Присутствовали на заседании:

Члены Комиссии: Анисимов Василий Васильевич – председатель Комиссии, Макаров Виталий Валерьевич – секретарь Комиссии, Данаев Ахмед Сайдселимович (СКФО), Цибаев Альберт Лечиевич (СЗФО), Мотынга Иван Анатольевич (ПФО), Хабиров Валентин Викторович (член Комиссии), Кузнецов Дмитрий Валерьевич (Федерация дзюдо г. Москвы).

Приглашённые: Соловейчик Сергей Игоревич, Махина Алеся Владимировна, Матюхин Денис Васильевич, Дмитриева Яна Дмитриевна, Бебутова Вера Борисовна, Гарлевский Иван Владимирович.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вопрос 1. Ознакомление с работой Комиссии при Президенте Федерации дзюдо России (докладчик – Анисимов Василий Васильевич – Президент ФДР, Председатель Комиссии при Президенте ФДР).

Вопрос 2. О Департаменте массового дзюдо Федерации дзюдо России: функции, перспективные задачи и действующие проекты (докладчик Матюхин Денис Васильевич – руководитель департамента массового дзюдо ФДР).

Вопрос 3. Реализация запланированных проектов Комиссии при Президенте Федерации дзюдо России (докладчик Макаров Виталий Валерьевич – секретарь Комиссии при Президенте ФДР, член Президиума ФДР).

Вопрос 4. Разное.

Анисимов В.В.: Коллеги, рад приветствовать Вас на сегодняшнем заседании Комиссии.

1. **Слушали по первому вопросу повестки дня** Анисимова Василия Васильевича, который рассказал о создании Комиссии при Президенте ФДР, целях и задачах Комиссии.

2. **Слушали по второму вопросу повестки дня** Матюхина Дениса Васильевича, который рассказал о работе Департамента массового дзюдо, задачах и функциях Департамента, реализуемых в настоящий момент проектах и проблемах, возникающих в ходе реализации проектов Департамента (Презентация Матюхина Д.В.).

Анисимов В.В., Соловейчик С.И.: Одна из проблем заключается в том, что регионы не развивают программы ФДР. Денис Васильевич, прошу Вас подготовить сводную таблицу по программам ФДР и тому, как и в каком регионе они работают или не работают. Будем связываться с субъектами.

Анисимов В.В.: Виталий Валерьевич, необходимо направить письмо Президентам Федеральных округов с просьбой подготовить отчет о том, какие программы ФДР развиваются в регионе и какие проблемы есть с реализацией тех или иных задач по следующим пунктам:

1. По информированию регионов о проводимых Федерацией дзюдо России программах.
2. По внедрению и развитию программы «Твой первый пояс дзюдо» в регионах.
3. **Слушали по третьему вопросу повестки дня** Макарова Виталия Валерьевича, представившего четыре проекта, подготовленные Федерацией дзюдо России и Европейским союзом дзюдо (Презентация Макарова В.В.). Округа и регионы должны начать работу для реализации этих проектов в России.

Мотынга И.А.: Коллеги, предлагаю юристам Федерации дзюдо России и Межрегиональной федерации Приволжского федерального округа совместно проработать вопрос аккредитации межрегиональных федераций в органах исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта для целей бюджетного финансирования деятельности межрегиональных федераций.

4. **Разное:** Слушали Матюхина Дениса Васильевича, который сообщил, что открытым остается вопрос с организацией выезда команд детей-победителей в Артек.

Анисимов В.В.: Коллеги, прошу Вас проработать логистику передвижения детей от места их проживания до лагеря Артек. Свои предложения необходимо направить в ФДР.

Макаров В.В.: Коллеги, следующее заседание Комиссии предварительно запланировано провести в конце июля 2017 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ ИСЧЕРПАНА. ЗАСЕДАНИЕ ЗАКРЫТО.

Председательствующий



В.В. Анисимов

Секретарь



В.В. Макаров